
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 126 do 

Coren-MS, realizada no dia vinte e seis de fevereiro de 

dois mil e dezoito.  
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Às oito horas do dia vinte e seis fevereiro de dois mil e dezoito, na sede do Conselho Regional de 

Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. Nacional, 2º 

andar, sala 26, reuniram-se os membros do Plenário do Coren - MS, nomeados pelo Coren/MS 

por meio da Decisão Coren-MS nº 044/2017, publicada DOU em 17 de novembro de 2017.: I. 

Verificação do “Quórum” Pleno. Sob a Presidência Dr. Sebastião Junior Henrique Duarte, 

conselheiros presentes Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira, Dra. Virna Liza Pereira Chaves 

Hildebrand, Dr. Alisson Daniel Fernandes da Silva, Dr. Hugo Henrique Benites Lorentz, Sr. 

Cleberson dos Santos Paião, Sra. Gismaire Aparecida da Costa Vacchiano, Sr. Aparecido Vieira 

Carvalho, Dr. Rodrigo Rodrigues de Melo e Sra. Carolina Lopes de Morais. Participação do 

Assessor Jurídico Dr. Celso Siqueira. Sr. Sebastião fala que essa semana será publicado o edital 

de chamamento para aquisição da Nova Sede. Virna fala que vários imóveis atende o memorial 

descritivo, porém alguns imóveis não está com a documentação em ordem. Dr. Sebastião fala 

que esteve no Cofen em Brasília/DF, e trouxe alguns informes da reunião, tais como: 

Terceirização do serviço de motorista já entregou para o Ismael que é do setor de licitação. Foi 

solicitado e doado pelo Cofen, um Servidor e algumas máquinas de informática do antigo parque 

tecnológico do Cofen. Processo Ético que está prescrito pelo lapso temporal, terá que encerrar, 

não tendo o que fazer. Foi falado sobre a possibilidade de desalinear os veiculo oficiais Coren-

móvel e Pegeout, será enviado ao Cofen ofício. Dr. Sebastião fala que terá que estar no Cofen no 

dia 22/03/2018 para acompanhar julgamento de Processo Ético, oriundo do Coren/MS e 

questiona quem poderá estar indo, Conselheiro Hugo se disponibiliza para estar indo. Foi 

solicitado ao Departamento Jurídico fazer uma minuta de Decisão sobre diárias, e jetom, sem 

alteração de valores, mas com adaptação a Decisão do Cofen. Foi solicitado para contabilidade 

apresentar a Reformulação Orçamentária. Ordem do dia: Julgamento de Processos Éticos: DE 

01 À 05 ITENS EXCLUÍDOS, CONSIDERANDO A INDIPONIBILIDADE DE 

DIVULGAÇÃO DOS NOMES DOS PROFISSIONAIS/INSTUIÇÕES. 05. Cronograma de 

Fiscalização 2018. Dr. Sebastião fala que foi solicitado ao Cofen uma auditoria no 

Departamento de Fiscalização. 06. Parcelamento da dívida ex-gestores. Será aplicado índice 

conforme legislação vigente, será proposto o parcelamento e/ou homologação judicial. 06. 

Reformulação Orçamentária. Aprovado por unanimidade. Aprovado a indicação da 

colaboradora Enfermeira Jocimere da Silva Carlos da Rocha.  Registro a participação da vice-

governadora Rose Modesto, Dr. Sebastião apresenta todo Plenário, fala hoje estamos em reunião 

de julgamento de processos éticos, uma das atividades fim do Conselho. Dr. Sebastião cientifica 
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à Governadora Rose Modesto que foi realizado uma reunião com Diretor Dr. Justiniano Vavas e 

a Gerente de Enfermagem Luciana Gamarra, do Hospital Regional de Campo Grande, onde foi 

falado sobre a falta de enfermeiros  existe uma lista de espera de 64 Enfermeiros, aprovados no 

concurso, fala ainda que o Hospital Regional não realiza 30 horas. Rose Modesto agradece o 

convite por estar aqui, considera o dialogo importante, a decisão para chamar os aprovados no 

concurso não é dela, mas que levará essa demandas levantadas ao governador, a função da vice 

Governadora não é de decisão. Se coloca a disposição para fazer essa ponte entre o governo, fala 

sobre o impacto financeiro nas contas publicas que adesão pelas 30 horas poderia acarretar, a 

importância da Enfermagem na vida de todos. Dr. Sebastião fala que diariamente chega 

denuncias, não podemos ficar de braços cruzados, somos fiscalizados pelo TCU, não podemos 

fazer renuncia de receita, somos responsáveis indiretamente pelos 23 mil profissionais inscritos. 

Essa semana ficamos sabendo da vacância de oito profissionais de enfermagem do Hospital 

Regional. Nesta reunião foi entregue para vice Governadora Rose Modesto, Projeto 30 horas 

para os profissionais de Enfermagem do Hospital Regional de Campo Grande/MS, elaborado 

pela Diretora de Enfermagem HRMS Dra. Lucienne Gamarra Vieira Esmi, para constitui grupo 

para levar em frente este projeto. Dr. Sebastião fala do bom trabalho que este Governo está 

fazendo, salto de qualidade, dentre delas o Hospital Regional de Três Lagoas/MS. Dra. Rose fala 

que irá provocar o projeto, vai falar com Governador sobre a possibilidade de agenda para o 

Plenário do Coren/MS, para discutir essa pauta. Parabeniza a todos presente, pelos dois 

Enfermeiros eleitos que estão como Vereadores em Campo Grande/MS, que constantemente é 

procurada pelo enfermeiros Fritz e Cida Amaral, é muito importante essa representação da 

classe. Conselheiro Cleberson fala sobre a questão dos auxiliares de enfermagem, para que o 

governo possibilite de maneira gratuita, a formação destes em Técnicos em Enfermagem, para 

aprimorar a assistência de Enfermagem no Estado. Nada mais a tratar ás dezesseis horas e 

cinquenta minutos, foi encerrada a 126ª Reunião Extraordinária de Plenária.     
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